

增设暖气片并非越多越好

供热部门:更换暖气片应在供暖期前

□记者 许君丽 报道

本报10月30日讯 为了让室内取暖效果更好,部分市民会选择改装家里的暖气设施。供热部门提醒市民,集中供暖后,更换暖气片会影响系统中其它用户的供暖,所以更换暖气片应在供暖期前。暖气片也并非越多越好,每0.7平方米有一片即可,多了反而会使取暖效果减弱。

临近供暖期,威海不少市民选择改装家里的暖气设施。29日,记者在西北山旧货市场一五金水暖店内看到,一位市民挑选了一组暖气片,准备回去将家里的旧暖气片更换下来。该市民说:“我家是老楼,暖气片、供暖管道都有点老化了,去年供暖效果就不太好,今年换上新的暖气片试试。”五金水暖店的老板梁先生说,大部分来买暖气片的顾客都是因为家

里暖气设施老化或者不够用,想更换或者加装一些,一组铸铁暖气片售价33元,每个月都能卖出去100多片。

记者从威海市燃气热力管理处了解到,根据相关规定,市民不应该擅自改动供热管道、增设散热器、换热装置或改变用热性质。但由于年代久远,部分老城区的供暖设施可能会老化,从而影响供暖质量,加上供暖企业入户检查也不太现实,

如今对市民私改暖气片的行为也放宽了政策,但市民改装室内供暖设施时,应注意密封性,防止出现暖气的跑、冒、滴、漏现象,以免对自己或者周围邻居造成不必要的损失。

威海市燃气热力管理处工作人员说,很多家庭目前还在使用传统的铸铁暖气片,这种暖气片的外形不美观,很多家庭都使用暖气罩来美化,但如此一来使得热气无法散出,容

易造成罩内温度过高,所以最好不要在供暖设备上加装其它设施。在集中供暖期,更换暖气片就存在一定的不安全因素,且必然影响系统中其他用户的供暖,所以更换暖气片应在供暖期前。另外,暖气片并不是越多越好,一般来说,每0.7平方米安装一片即可,暖气片数量越多,分摊下来的热量也就越少,这也是很多人私加暖气片后,并没感觉暖和的原因。

鲸园办事处发放供暖补助款

98户低保、困难户领到600到1000元的取暖补贴,86户免交取暖费



91岁的崔凤珍得到了取暖补助款。记者 吕修全 摄

□记者 吕修全 报道

本报10月30日讯 30日,鲸园办事处民政中心工作人员将177800元冬季供暖补助款,发放给了18个社区(村居)的98户低保户、困难户。另有86户低保户、困难户享受到了取暖费全免的待遇。

“我们社区今年有8户居民全免取暖费,还有8户居民领到了补贴。”30日,在鲸园办事处2012年低保户、困难居民冬季供暖补助款发放仪式上,东山社区的一名工作人员介绍说。她手中的名单上,详尽地列出了这

16个家庭的住址、房屋面积、家庭成员身体健康状况、收入水平等项,其中家庭成员有疾病、肢体残疾、精神残疾的家庭占据了大半。

据鲸园办事处民政服务中心工作人员介绍,取暖费全免和领取取暖补贴的居民是根据居民家庭困难情况,并综合考虑房屋面积及取暖费用等因素来确定的。

当天,工作人员还专程拜访了两户困难居民,将补助款直接送到他们手中。光明社区居民李世友8年前因车祸致脑出血,救治无效后成了植物人,其妻子邢

丽不离不弃坚持救治丈夫,拖欠了亲友们20多万元的债务。李世友家需缴纳1034元的取暖费,这次民政中心工作人员送来了600元的取暖补贴。邢丽说,600元对于他家来说“能解决不少问题呢”。光明社区居民、建国前老党员、91岁的崔凤珍也得到了取暖补助款800元,老人乐得合不拢嘴。

鲸园办事处自2010年冬季开始,连续3年向辖区贫困居民家庭发放取暖补贴,为辖区低保户、困难党员家庭免费安装取暖设施。三年来,取暖补助款持续发放,补贴范围逐步扩大。